

Κατακόρυφη πτώση στη δημοτικότητα του Πρωθυπουργού της Βικτόριας

Στο χαμηλότερο επίπεδο από τότε που ανέλαβε την εξουσία της πολιτείας, «έπεσε» η προσωπική δημοτικότητα του Πρωθυπουργού της Βικτόριας, Τεντ Μπέιλιου, σύμφωνα με τα αποτελέσματα της τελευταίας δημοσκοπήσης που διενήργησε η εταιρία Newsroll.

Συγκεκριμένα, μόνο το 31% των ψηφοφόρων δηλώνουν ικανοποιημένοι με το έργο του κ. Μπέιλιου, σε σύγκριση με το 53% που δηλώνουν δυσαρεστημένοι.

Παρόλα αυτά όμως, ο κ. Μπέιλιου είναι δημοφιλέστερος του Αρχηγού του Εργατικού Κόμματος της πολιτείας, Ντάνιελ Άντριους, με 38% έναντι 31%.

Την ίδια ώρα η δημοτικότητα του Φιλελεύθερου - Εθνικού Κόμματος, όμως, μειώθηκε κατά 6 εκατοστιαίες μονάδες στο 39%, ενώ αυτή του Εργατικού Κόμματος παρέμεινε σταθερή στο 38%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, το Εργατικό Κόμμα εμφανίζεται να προηγείται του Συνασπισμού με 53% έναντι 47%. Με αυτά τα ποσοστά στις εκλογές, το Εργατικό Κόμμα θα εκθρόνιζε την κυβέρνηση Μπέιλιου από την εξουσία.



Συνεχίζονται οι βροχοπτώσεις στη βόρεια Ν.Ν.Ουαλία και στο Κουίνσλαντ

Η Μετεωρολογική Υπηρεσία προειδοποίησε χθες ότι οι βροχοπτώσεις στο βορειοανατολικό τμήμα της Ν.Ν.Ουαλίας θα συνεχιστούν, απειλώντας πολλές περιοχές με πλημμύρες.

Τουλάχιστον 5,300 άτομα βρίσκονται από την Κυριακή απομονωμένα στην περιοχή, λόγω των πλημμυρών, ενώ οι αρμόδιες αρχές προειδοποιούσαν ότι ο αριθμός αυτός θα αυξηθεί εφόσον απειλούνταν κι άλλες περιοχές με πλημμύρες λόγω των συνεχιζόμενων βροχοπτώσεων.

Οι περιοχές όπου συνεχίζονται οι βροχοπτώσεις είναι αυτές του South West Rocks, του Crescent Head, του Gladstone, του Jerseyville και του Smithtown. Να σημειωθεί ότι παρόμοιες καιρικές συνθήκες με βροχοπτώσεις μέχρι το τέλος και αυτής της εβδομάδας, προβλέπο-

νται και στο Κουίνσλαντ, όπου απειλούνται με πλημμύρες οι περιοχές Somerset, Banana, Lockyer Valley και Dalby.

Στο μεταξύ, ο αρμόδιος σε θέματα Κλιματικής Αλλαγής, Γουίλ Στέφεν, υποστήριξε χθες ότι οι καταστροφικές πλημμύρες του Ιανουαρίου στην Αυστραλία, οφείλονται αποκλειστικά στην κλιματική αλλαγή και προειδοποίησε ότι τα ακραία καιρικά φαινόμενα θα συνεχιστούν.

Ο Καθηγητής Στέφεν αναφέρθηκε στα ασυνήθιστα για την Αυστραλία φαινόμενα καταστροφικών πυρκαγιών και πλημμυρών και του χειρότερου καύσωνα που γνώρισε η χώρα στην ιστορία της.

«Τα ακραία καιρικά αυτά φαινόμενα οφείλονται αποκλειστικά στην κλιματική αλλαγή και δυστυχώς (τα φαινόμενα αυτά) θα συνεχιστούν», υποστήριξε ο Καθηγητής Στέφεν.

ΠΙΟ ΨΓΙΕΙΝΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ

Εθισμό στα παιδιά προκαλούν οι παχυντικές τροφές

Στο γρήγορο φαγητό μπορεί να εθίζονται τα παιδιά τους οι γυναίκες που τρώνε τρόφιμα με υψηλή περιεκτικότητα σε λίπη και ζάχαρη στη διάρκεια της εγκυμοσύνης, προειδοποιούν ερευνητές από την Αυστραλία.

Σε έρευνα με πειραματόζωα κατέληξαν στο συμπέρασμα ότι τα πρόχειρα φαγητά ασκούν τις ίδιες επιδράσεις στη χημεία του σώματος με το όπιο, την ηρωίνη και τη μορφίνη.

Έτσι, η έντονη επιθυμία για ένα κάμπουρκερ, ένα σακουλάκι πατατάκια ή μια μερίδα τηγανιτές πατάτες με σάλτσα, αποτελεί στην πραγματικότητα εθισμό, σύμφωνα με τους ερευνητές.

Οι επιστήμονες από την Αυστραλία, με επικεφαλής την δρ Μπέβερλι Μίλχαουσερ, ερευνήτρια της μητρικής διατροφής στο πανεπιστήμιο της Αδελαΐδας, εξέτασαν τα νεογνά δύο ομάδων αρουραίων. Η μία ομάδα των τρωκτικών τρεφόταν φυσιολογικά στη διάρκεια της εγκυμοσύνης και του θηλασμού, ενώ η άλλη με πρόχειρα φαγητά του ανθρώπου.

Μετά τον απογαλακτισμό των νεογνών, οι ερευνητές άρχισαν να τους χορηγούν καθημερινά έναν αναστολέα των υποδοχέων των οπιοειδών ουσιών που απελευθερώνονται από την υπόφυση και τον υποθάλαμο του εγκεφάλου όταν κάνουμε κάτι ευχάριστο ή όταν πονάμε, με αποτέλεσμα να προκαλείται αίσθημα ευεξίας ή αναλγησίας αντιστοίχως.



Αυτό που ήθελαν να δουν ήταν εάν ο αποκλεισμός της παραγωγής οπιοειδών θα επηρέαζε την πρόσληψη τροφίμων με πολλά λίπη και ζάχαρη, όπως κατά κανόνα είναι τα πρόχειρα φαγητά.

Ο αναστολέας των υποδοχέων των οπιοειδών ήταν πολύ λιγότερο αποτελεσματικός στα τρωκτικά που είχαν υπερκεταθεί σε πρόχειρα φαγητά εξαιτίας της διατροφής των μητέρων τους.

Έτσι, τα τρωκτικά αυτά περιόρισαν την κατανάλωση τροφίμων με πολλά λίπη και ζάχαρη, εμφανώς λιγότερο απ' ό,τι τα άλλα, που δεν είχαν εκτεθεί

σε τέτοια τρόφιμα κατά την ενδομήτριο ζωή και τον πρώτο καιρό μετά τη γέννησή τους.

Η διαφορά αυτή υποδηλώνει ότι το μονοπάτι των οπιοειδών στον εγκέφαλο της πρώτης ομάδας των νεαρών τρωκτικών είχε αλλοιωθεί εξαιτίας της διατροφής των μητέρων τους.

«Το εύρημα αυτό ελπίζουμε ότι θα ενθαρρύνει τις γυναίκες να κάνουν πιο υγιεινές διατροφικές επιλογές κατά την εγκυμοσύνη και την περίοδο του θηλασμού, για να προστατεύσουν τα μωρά τους», δήλωσε η δρ Μίλχαουσερ.

Χωρίς μετρητά η πληρωμή των διοδίων στον αυτοκινητόδρομο M5

Από την 1η Ιουλίου η πληρωμή των διοδίων στον αυτοκινητόδρομο M5, στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, θα γίνεται μόνο ηλεκτρονικά, εφόσον σταματά η λειτουργία θαλάμων όπου γίνεται δεκτά η πληρωμή των διοδίων με μετρητά.

Την σχετική ανακοίνωση έκανε χθες ο υπουργός Οδικού Δικτύου της Ν.Ν.Ουαλίας, Ντάνκαν Γκέι, τονίζοντας ότι ο αυτοκινητόδρομος M5 υιοθετεί πλέον ένα πιο εύκολο και αποτελεσματικό σύστημα.

Συγκεκριμένα από την 1η Ιουλίου, οι οδηγοί που χρησιμοποιούν τον αυτοκινητόδρομο, θα πρέπει να προμηθευτούν και να χρησιμοποιούν τις ειδικές ηλεκτρονικές πλακέτες ("tags").

«Τον Αύγουστο του 2012 άρχισαν τα έργα διεύρυνσης του M5 με περισσότερες λωρίδες, ώστε να μειωθεί η κυκλοφοριακή συμφόρηση. Η κατάργηση των θαλάμων πληρωμής των διοδίων με μετρητά, θα βοηθήσει περισσότερο προς αυτή την κατεύθυνση», τόνισε ο κ. Γκέι.

